
Simbolna maša
Letošnje leto je leto sprave. Sprave z mrtvimi, katerim

nismo mogli ali smeli tako dolgo dati tistega spoštovanja
in časti, ki jim kot Jjudem pripada, pa tudi sprava z živimi,
ko naj bi odpustili in skušali pozabiti krivice in žalosti.
Velik spravni dan za vso Slovenijo je bil v Rogu 8. julija.
Ker pa imamo v naši župniji skupni grob Podgorcev,
pobitih v Gorici, za katerimi ni bilo krščanskega pogreba
in jim nismo mogli izkazati zadnjega spoštovanja in lju-
bezni, smo imeli zanje na mestu samem v nedeljo, 16.
septemba ob treh popoldne, mašo in simbolni pogreb za
vsemi tam pobitimi. Zbralo se je izredno veliko ljudi.
Prostor za mašo so okusno pripravili Podgorci, med mašo
je pel moški zbor, pa tudi ljudskega petja nismo pogrešali.

Zupnik je pri spominski maši med drugim povedal:
Zbrani smo na sveti dobrepoljski zemlji, na kraju, ki je

oškropljen z mučeniško krvjo naših rojakov, ki so bili tu
15. junija ponoči pobiti. Dolga leta smo živeli, kot da se to
sploh ni zgodilo. Hoteli so zabrisati sled za tem krvavim
dogodkom, le svojci so tiho jokali in žalovali in peščica
ljudi je s spoštovanjem in ljubeznijo prihajala na njihov
grob, ga krasila z rožami in lučmi in bolečino v srcu, saj
jim niso mogli izkazati niti krščanskega pogreba, kar so ga
rajni gotovo želeli.

Danes, po 45. letih, jim lahko v svobodni domovini in
prijatelji izkažemo tisto spoštovanje, ki smo ga kot krist-
jani in njihovi prijatelji dolžni izkazati. Blagoslovili bomo
njihov grob, da bodo počivali v blagoslovljeni zemlji in
krščansko pokopani. Predvsem pa bomo tu molili.
Mogoče oni ne potrebujejo več naših molitev, potrebujejo
pa jih tisti, ki so jih pobijali, in potrebujemo jih mi vsi, da
bi znali ovrednotiti te dogodke in da se kaj podobnega
med nami ne bi še kdaj ponovilo.

Preden bomo za tukaj pobite opravili sveto daritev, si
jih prikličimo v spomin.

Tu so našli smrt v noči od 15. na 16. junij 1945 sledeči
Podgorci: Babič Alojz, star 35 let, Šuštar Viktor, star prav
tako 35 let, Hegler Franc, star 18 let, Mavsar Franc, star 19
let, Babič Tone, star 16 let, Pavlič Peter, star 33 let, Škan-
telj Stane,vstar 16 let, Škoda Janez, star 26 let, in neznani
stražar iz Črnomlja.
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